

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/03/2023 | Edição: 52 | Seção: 3 | Página: 61

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 77, de 15 de agosto de 2022, publicado no DOU de 18 de agosto de 2022, seção 3, páginas 56 a 60, que trata da realização da 2ª etapa do Revalida 2022/2, retificar:

No item 2, DO CRONOGRAMA, onde se lê:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2022/2 obedecerá ao seguinte cronograma:

| AÇÃO | SUBAÇÃO | PERÍODO |
|-----------------------|----------------------------|------------------------|
| Resultados | Resultado dos recursos | 16/03/2023 |
| | Divulgação resultado final | 16/03/2023 |
| Universidade Parceira | Indicação da universidade | a partir de 17/03/2023 |

Leia-se:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2022/2 obedecerá ao seguinte cronograma:

| AÇÃO | SUBAÇÃO | PERÍODO |
|-----------------------|----------------------------|------------------------|
| Resultados | Resultado dos recursos | 24/03/2023 |
| | Divulgação resultado final | 24/03/2023 |
| Universidade Parceira | Indicação da universidade | a partir de 27/03/2023 |

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 77, de 15 de agosto de 2022.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.